
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK GRACIA 

Oleh : Dra. Roes Joesack Peni 
Email : peniroes@gmail.com 
Jenjang : TK 
Topik  : Profesi Koki 

 
Semester / Minggu / Hari ke : II /12/ 2 
Hari, tanggal   : Selasa, 13 April 2021 
Kelompok usia    : 5 – 6 Tahun 
Tema / subtema / sub subtema : Pekerjaan/Macam-macam pekerjaan/Koki 
KI:  NAM  1.1, 1.2 , 

KD: FM; 2.1, 3.3, 4.3, KOG: 3.6, 4.6, 3.8, 4.8, 3.9, 4.9 , BHS:3.11, 4.11, 3.12, 4.12 SOSEM:2.7, SN:3.15, 

4.15   

TUJUAN PEMBELAJARAN: 

• Mengenal ciptaan Tuhan 

• Mengembangkan motoric kasar dan motoric halus 

• Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 

• Mengenal lingkungan social 

• Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

MEDIA/SUMBER BELAJAR: 

• Lembar kerja, pensil, penghapus, pensil warna/crayon, kertas manila, gunting, lem kertas, 

spidol warna hitam 

INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN: 

• Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan 

• Anak dapat melakukan Gerakan motoric kasar dan motoric halus 

• Anak dapat melakukan tugasnya secara mandiri 

• Anak dapat mengenal lingkungan sosialnya 

• Anak dapat membuat karya seni 

MATERI KEGIATAN:       

• Mengenal macam-macam pekerjaan 

• Mengenal peralatan yang diperlukan koki 

• Menyanyikan lagu KOKI 

• Mewarnai gambar koki cilik 

• Membuat topi koki dari karton manila 
METODE/STRATEGIS/AKTIVITAS PEMBELAJARAN 

• Bercakap-cakap,praktek langsung, pemberian tugas, demonstrasi 
 
A. PEMBUKAAN 

• Penerapan SOP pembukaan 

• Berdiskusi tentang menjaga dan melestarikan lingkungan sekolah 

• Berdiskusi tentang berangkat sekolah tepat waktu 

• Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan saat bermain 
B. KEGIATAN INTI 

• Mengamati  (Guru mengenakan atribut KOKI) 
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• Menanya (anak didorong untuk bertanya apa yang ingin anak ketahui tentang KOKI 

• Mengumpulkan Informasi, Menalar dan Mengomunikasikan (Guru membahas tentang Koki dan 
peralatan yang dibutuhkan Koki) 
- Kegiatan 1: Bercakap-cakap tentang Koki dan peralatan yang dibutuhkannya 
- Kegiatan 2 : Mewarnai gambar Koki cilik 
- Kegiatan 3 : Membuat topi Koki dari kertas manila 

C. ISTIRAHAT 

• Berbaris cuci tangan  

• Berdoa sebelum dan selesai makan 

• Bermain bebas di dalam dan di luar kelas 
C. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 
D. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5. Penerapan SOP penutupan 

 
E. PENILAIAN 
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Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru Kelompok 
 
 
Dra. Roes Joesack Peni                  Yulianti Mariyani 
 


